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Славянские впечатления:  Смоленск – Витебск - Полоцк 
«Добры дзень, сябры!»

Этот  тур  собрал  главные интересности – присоединяйтесь и  получите действительно много впечатлений всего за 3 дня.  В замечательном  маршруте  всё продумано за вас, ничего не надо организовывать: вы полюбуетесь нездешней, европейской привлекательностью Смоленска - он разительно отличается от других древних городов Руси, а в белорусских городах Витебске и Полоцке  познакомитесь с наследием великих художников — Марка Шагала и Ильи Репина; побываете в древнем Софийском соборе , послушаете органный концерт. А жить вы будете в гостинице «ВИТЕБСК ОТЕЛЬ», расположенной в самом центре Витебска.

В программе:
Смоленск — один из самых западных в России: откуда рукой подать до белорусской границы. Древний  самобытный город заслуживает поездки хотя бы на выходной: могучая средневековая крепостная стена и величественный Успенский Собор, редкие памятники и чудотворные святыни, обилие парков и скверов, полезное местное лакомство — бренд «Смоленские конфеКты». Смоленск намного старше Москвы, он ровесник Великого Новгорода и Киева. Это город город захватывающих перспектив красавца-Днепра и нездешней привлекательности, поэтому он разительно отличается от других древних городов Руси.
 Витебск — по-европейски колоритный город,  царственно поставленный на Западной Двине, со старинными «горбатыми витебскими улочками», где можно разбежаться и …. «взлететь».  Единственный в Восточной Европе памятник византийско-балканского зодчества — церковь Благовещения XII века, музей Марка Шагала, городская Ратуша,  жемчужина современной архитектуры - Летний Амфитеатр - лучшая летняя концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар», Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из красивейших памятников виленского барокко, губернаторский дворец, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни, шопинг по-белорусски…
Полоцк - колыбель государственности и духовности Беларуси, самый древний город Беларуси и географический центр Европы, территория которого объявлена историко-культурным заповедником. Здесь вы познакомитесь с Софийским собором, вознесшимся на берегу Двины в XI веке, посетите музей  и спуститесь в подземелье, а потом, при желании, в  зале храма  услышите концерт органной музыки.  Полоцк – это родина первопечатника Франциска Скорины, поэтому вы побываете в музее Книгопечатания, который  посвящен книге во всех ее аспектах, начиная от первых рукописных свитков до современной книги. Кроме того, вы посетите здание бывшего Иезуитского коллегиума, где поговорите с механической головой.


Экскурсии:
Обзорная экскурсия по Смоленску.
Обзорная экскурсия по Витебску.
Музей Марка Шагала.
Экскурсия в усадьбу Ильи Репина в Здравнево.
Обзорная экскурсия по Полоцку.
Экскурсия Софийский собор + органный концерт (концерт: доп.плата на месте, по желанию и по наличию концерта в этот день)
Музей книгопечатания + музей-библиотека. 
Экскурсия по комплексу старинного Иезуитского коллегиума.

	1
День

	04.30 – трансфер из Новомосковска от гостиницы «Россия» в Тулу.
06.00 – отправление из Тулы в Смоленск от пл.Полбеды перед автовокзалом (~ 460 км). Дневной переезд с санитарной остановкой.
Прибытие в Смоленск. 
~ 13.00 Обед в кафе города.
Встреча с экскурсоводом, начало обзорной автобусно-пешеходной экскурсии по СМОЛЕНСКУ.
Мы познакомимся с историческим центром и узнаем  об истории древнего города с языческих времен до наших дней,  а во время пешеходной прогулки-экскурсии осмотрим живописный парк Блонье,  уютный сквер памяти героев, прогуляемся по Лопатинскому парку, осмотрим сохранившиеся фрагменты мощной Смоленской крепостной стены.  Вы увидите самые популярные и знаменитые туристические достопримечательности древнего города, узнаете об удивительных людях, прославивших Смоленскую землю, среди них: гениальный композитор М.И. Глинка, выдающийся поэт А.Т. Твардовский, князь Смоленский М.И. Кутузов, княгиня М.К. Тенишева и др.
Вы увидите фрагментарно сохранившуюся многострадальную смоленскую крепостную стену – "Каменное ожерелье земли Смоленской" – это  одна из самых известных достопримечательностей города 17в.  Превосходившая по размерам московский кремль почти вдвое, смоленская крепостная стена выдержала за свою многовековую историю  несколько осад. Посетите с экскурсией Соборный холм – сердце города. В силуэте Смоленска этот холм легко угадывается – его венчает величественный пятиглавый Свято-Успенский кафедральный собор (XVIII в.) - главная архитектурная доминанта приднепровской части города.  Изысканным украшением храма является грандиозный пятиярусный резной золоченый иконостас, выполненный в стиле барокко. В соборе хранится чудотворный образ Смоленской Божьей Матери Одигитрии.
Осмотрим красивейшие парки города - парк «Блонье», «Лопатинский сад», которые хранят памятники героям 1812 года, монумент «Героическим защитникам Смоленска 4-5 августа 1812 года» с бронзовыми наполеоновскими пушками, Аллею памяти героев.
Увидим набережную Днепра, которую построили к 1150-летию города и Художественную галерею – роскошное здание, похожее на дворец, считается одним из самых красивых в Смоленске. 
Оставив добрую память о Смоленске, далее вы отправитесь в «культурную столицу Беларуси» – город Витебск (~150км.) 
~ 20.00 –  прибытие, размещение  в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице. Обзорная экскурсия по ВИТЕБСКУ, во время которой вас поразит великолепие архитектуры города с более чем тысячелетней историей.  Вы побываете в исторической части города с сохранившейся и восстановленной застройкой ХVIII-XIX вв., посетите древнейший храм Беларуси -  Благовещенскую церковь XII в., увидите символ вольного города - городскую Ратушу с часами и Свято-Воскресенскую церковь один из красивейших памятников православного зодчества, а также посетите величественный Свято-Успенский собор. Сфотографируете воссозданную стилизованную средневековую башню «Духовской круглик», а также познакомитесь с Летним амфитеатром - знаменитой концертной площадкой, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар в Витебске». Вам расскажут о том, почему Марк Шагал называл Витебск «маленьким Парижем», а также о творчестве Марка Шагала, Ильи Репина и Казимира Малевича, связанном с пребыванием в Витебске.
Посещение дома-музея Марка Шагала - удивительный мир творчества одного из лидеров современного искусства — Марка Шагала, утверждавшего, что он писал только одной краской – краской любви и попытаемся найти истоки безграничной любви художника к родному Витебску, так часто изображаемого им на полотнах. В доме, построенном в начале 1900-х годов отцом художника, прошли детские и юношеские годы Марка Шагала, о чем он позже напишет в автобиографической книге «Моя жизнь».  В мемориальном доме-музее  представлены предметы быта рубежа XIX-XX веков, а также копии архивных фотографий и документов, работ художника. Экспозиция состоит из нескольких залов: «Бакалейная лавка», «Комната мальчиков», «Гостиная», «Кухня». 
Здесь вы узнаете: о дочери богатого ювелира, полюбившей бедного художника и ставшей женой и музой его творчества; о том, почему Моисея Шагала - старшего сына приказчика склада сельдей приняли в городское ремесленное училище только за большую взятку; о самых нелюбимых предметах и любимых красках будущего лидера мирового авангарда XX века; о том, почему Марк Шагал называл Витебск маленьким Парижем; о том, сбылось ли предсказание цыганки юному Шагалу о необыкновенной жизни и любви к трем женщинам; о том, почему главные персонажи картин Шагала парят в воздухе, а не могут спокойно ходить как все остальные люди по земле.
Обед в кафе.
Экскурсия в музей-усадьбу русского художника И.Репина в местечке «Здравнево». Знакомство с музейным комплексом, садово-парковой частью усадьбы: тенистые аллеи, заложенные И.Репиным, крутой берег быстроходной реки, зеркальная гладь пруда, возможность сфотографироваться на горке натурщика «Мон Блан», загадать желание у тополя серебристого, посаженного великим художником 120 лет назад.
Окончание программы. Свободное время для  прогулки по очаровательному  историческому центру Витебска - «Старому городу»,  или время для шопинга - посещение Беларуси невозможно представить без покупки вкусных белорусских сувениров.

	3 день
	Завтрак, освобождение номеров, вещи в автобус. Переезд в Полоцк (~ 100км.) 
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия - знакомство с ПОЛОЦКОМ — патриархом восточных славян и земли белорусской — начинается с живописной панорамы Западной Двины. 
"З Полацка пачаўся Сьвет..." — так в метафорической форме выражено значение Полоцка в становлении белорусской государственности.  Этот город и в самом деле наделен поразительной, трудно передаваемой словами энергетикой…
Во время экскурсии по городу вы  пройдете по древним улицам города - главному проспекту города им. Франциска Скорины и площади Свободы, которые помнят звуки шагов легендарного полоцкого князя Всеслава Чародея, зодчего Иоанна, первопечатника Франциска Скорины и многих других замечательных людей нашей истории.  Сфотографируетесь в самом «Центре Европы» - у знака «Географический центр Европы» и памятника белорусской букве «ў». 
Посещение жемчужины Полоцка - Софийский собор - памятник древнего зодчества построен на сохранившихся фрагментах собора XI века, в котором находится один из лучших органов в Беларуси. Органный концерт – по желанию, доп.плата на месте. У стен Полоцкой Софии, на высокой горе, с которой хорошо просматривается река Западная Двина,  вам расскажут каким было первое городище.
Посещение уникального музея белорусского книгопечатания и музея-библиотеки Симеона Полоцкого.  Коллекция  содержит памятники письменности от рукописных свитков до современной книги и знакомит с историей письменных приспособлений, книжной иллюстрации, полиграфии. Здесь  узнаем о создании рукописных книг давних времён, познакомимся с мастерской переписчика,  увидим как сосредоточенный монах-переписчик с пером в руке наклонился над своим столом, старательно выводя строку за строкой, пока вся книга не будет переписана. В музее также воссоздан интерьер кабинета учёного и писателя XVII–XVIII вв., мастерская художника-оформителя, красивая мебель прошлых столетий и многое другое экспонаты, которые помогают окунуться в атмосферу прошлых эпох.
Знакомство с музеем-библиотекой Симеона Полоцкого, которая разместилась среди залов музея Оформлена  в стиле западноевропейской библиотеки XVII–ХVІІІ вв. — двухуровневое размещение книжных шкафов, бюсты ученых и философов, читальный зал и в центре — большой глобус.
Экспозиция рассказывает об истории создания письменности, книжной иллюстрации, полиграфии.
Обед. 
Побываете в старинном Иезуитском коллегиуме, основанном в Полоцке в 16веке,  в корпусах которого размещается Полоцкий государственный университет. Там услышите «голос разума» - поговорите с  говорящей головой старца, аналогов которой в мире нет. Механическая голова  отвечает на любые вопросы, даёт наставления и пожелания. Создан мудрец по образу древнегреческого философа Сократа. Вас ждет экскурсия по комплексу коллегиума – путешествие во  времени с осмотром музыкальных часов с академическим шествием, «застывших» фигур участников  былых событий комплекса, старинного колодца XVIII века. А в концертном зале царит атмосфера торжества и роскоши.
Особое место в обзорной экскурсии по городу  - удивительные истории  знаменитых полочан – выдающегося философа, просветителя, Франциска Скорины, он вошел в историю как «отец» восточноевропейского книгоиздания; Евфросиньи Полоцкой - первой из женщин-восточных славянок, причисленных к лику святых; Симеона Полоцкого - деятеля восточнославянской культуры, богослова, драматурга, переводчика, его по праву считают первым профессиональным поэтом на Руси.

После экскурсионной программы - свободное время в ТЦ, приобретения продукции белорусских  производителей.  
~ 18:00-19.00  отъезд в Тулу (~700км.) 
Прибытие в Тулу  ~ 03.00 час. (ориентировочно). Трансфер в Новомосковск. Место прибытия аналогично месту отправления.



	размещение
	цена за 1чел.

	Гостиница  в Витебске — «Витебск Отель» центр! 
самая большая гостиница города расположена  в самом центре деловой, культурной и исторической части города, на берегу реки Западная Двина.
2-х местное размещение в номерах с отдельными кроватями.
 3-х местное размещение возможно, по цене основного (раздельные кровати).
1-местное размещение   возможно, доплата 2 500 руб. за 2 ночи (цена нетто)
 Ванная комната в каждом номере с туалетными принадлежностями.
Беспроводной Wi-Fi, кулеры.
	


  15  250  руб.


 В стоимость включено:
- проживание в гостинице 2 ночи, 
- экскурсионное обслуживание по программе, включая услуги местных гидов и входные билеты в объекты показа,
- транспортное обслуживание по программе, включая страховку на время переезда  (автобус туристического класса  с багажным отделением, регулируемые спинки  кресел, система климат-контроль,  видео-монитор)
- сопровождение представителем турфирмы
- питание (2 завтрака, 3 обеда).

Примечание:
- все пассажиры в туристическом автобусе обязаны иметь при себе удостоверение личности (паспорт/свидетельство о рождении для детей до 14 лет).
- время прибытия  является ориентировочным (по дорожной ситуации) и не может считаться обязательным пунктом программы
-  порядок предоставления туристских услуг, заявленных в программе, может меняться при сохранении их объема и качества
- туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля туроператора
- схема автобуса отражает последовательность заполнения мест в автобусе, фактическая рассадка может незначительно отличаться, при этом туроператор может пересаживать клиентов в зависимости от конкретного расположения в салоне автобуса дверей,  а также количества и расположения посадочных мест
- сведения о схеме автобуса  носят исключительно характер предварительной информации и не являются обязательным пунктом программы. Туроператор вправе предоставить для использования в туре любой иной автобус туристского назначения без каких-либо объяснений и компенсаций.
- информация о марке, номере автобуса и номере телефона сопровождающего тур сотрудника, доступна на сайте турфирмы в разделе «новости» за 1-2 дня до отъезда.

